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Evotnta 5: MoSnAATLKOG TOUPLGHOG

Acknon1-Zevaplo (1 wpa)
2xedlaote eva modnNAAtiko Ta&idl yla olkoyeveleg pe taldla otnv ItaAia.

(n epeuva Ba mpemel va eival epimou 20 Aemtd pe petd amo 40 Aemtd Kowng Xprnong)

Acknon 2 - Word cloud (15 Aenttd)

OL paBbnteg Ba mpemeL va uTtoBAAoUV AEEELG TTOU CUOXETL{OUV PE «TL OOV EPXETAL OTO
HUOAO OTAV OKEPTECAL TOV TTOSNAATLKO TOUPLOUO;»

OL CUPPETEXOVTEG UTIOPOUV VA UTIOBAAOUV AEEELG ) CUVTOMEG (PPACELG TTou Ba
gppavidovtal wg CUVVEWO, ETTLONPALVOVTAG TLG TILO CUVNBLOPEVEG ATIAVTIOELG..

Aoknon 3 - MpowOnon MakETou mModnAatikoU ToupLlopoU (30 Aentd)

OL paBnteg MPETEL va SNPLOUPYIOOUV SLAQNPLOTLKEG KAUTIAVLEG TTIOU SELXVOUV TLG
TTUXEG BLwoLlpotnTag Tou mTodSNAATIKOU TOUPLOOU.

Acknon 4 - Eva cupBouALo cuvepyaoiag (1 wpa)

‘Evag ivakag cuvepyacoiag 0mou oL pabnteg Ymopouv va SnpPocLelouy
Tmapadelypata mTodNAATLKWY TOUPLOTLKWY TTPOCPOPWY ATIO TN XWEA TOUG ) atmo OAo
TOV KOGO.

AkoAouBnoe oculntnon peta.

H uttootrplén tng Eupwaikrg ETLTPOTING yLa TNV TTapaywyr autrg tng €k8oong 8V ouvloTd
€YKPLON TOU TEEPLEXOHEVOU, TO OTOLO AVTLKATOTTPLZEL POVO TLG aMOWELG TWV CUYYPAPEWY, Kal N EmLtporr| Sev pmopet va eival
Bewpeitat ueLBUVOG yLa OTIOLASATIOTE XPr oM TIOU UTIOPEL VA YIVEL TWV TTANPOPOPLWV TIOU TEPLEXOVTAL OE QUTO.




